
                             

                        Zagreb, 03. travanj 2012.  

Poštovani,  

Posebno nam je zadovoljstvo predstaviti Vam projekt e-edukacije iz  dijabetologije i 

endokrinologije koji se planira održati od 21.04. do 19.05.2012. godine. 

Radi se o e-kongresu koji je tematski podijeljen u dvije sekcije: endokrinologija i 

dijabetologija. Namijenjen je liječnicima endokrinolozima- dijabetolozima, liječnicima obiteljske 

medicine te liječnicima na specijalizaciji i specijalistima svih medicinskih specijalnosti koje imaju 

dodirnih točaka s endokrinologijom. Cilj kongresa je na jednostavan i praktičan način upoznati 

liječnike s najčešćim bolestima u ovom području medicine, raspraviti o aktualnim pitanjima i 

nedoumicama te educirati liječnike o postupanju s takvim bolesnicima. Po prvi puta u Republici 

Hrvatskoj medicinska edukacija navedenog sadržaja odvija se u potpunosti putem interneta. 

Organizatori e-kongresa su Klinički zavod za endokrinologiju, dijabetes i bolesti 

metabolizma „Mladen Sekso“ KBC Sestre milosrdnice Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu, u suradnji s razredom za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

(HAZU).  

Ovim putem pozivamo Vas da nam se pridružite na svečanom otvaranju kongresa koje je 

predviđeno u petak,  20. travnja 2012. godine u 9 sati, u Velikoj sjedničkoj dvorani palače 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, Zrinski trg 11. Nakon svečanog otvaranja 

pozivamo Vas na prigodni domjenak koji će biti upriličen u atriju palače.  

Molimo Vas da Vaše sudjelovanje na ovoj manifestaciji potvrdite do  17. travnja 2012. 

godine na dolje navedeni telefon ili e-mail (tel. 099 / 21 79 089, email: ivkruljac@gmail.com)  

Srdačan pozdrav, 

 

Pročelnik Kliničkog Zavoda                                                      Predsjednik Hrvatske akademije                                                           

       „Mladen Sekso“:                                                                           znanosti i umjetnosti: 

 Prof. dr. sc. Milan Vrkljan                                                               Akademik Zvonko Kusić 
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